



微信二维码



乐享优质生活  
关注百农

# 中秋佳节,晚报百农提供快递上门服务 打个电话,产品24小时到您家

## 本周六,跟着百农一起去温县挖山药吧

# 百农自选礼盒,千种特产随您配



当秋的脚步款款而至,中秋佳节也如约而来。晚报百农优质生活平台特为广市民朋友准备了一场中秋盛宴:礼盒装铁棍山药送货上门;优质蚕丝被送父母安心睡眠;更有自选礼盒,千种优质特产随您配。

最后还有百农店内明星商品打破“异地”魔咒,一个电话,送货上门,优质生活直送到家!你还在等什么!  
郑州晚报记者 刘涛  
实习生 陈家锦 陈方圆 文/图

## 打个电话,产品24小时到您家!

你在遥远的郑东新区,晚报百农坐落在郑州西区。在拥堵的郑州,你是不是觉得这个距离有点遥远?打破“异地”魔咒,真正便利市民,拨打67655688,优质生活送到家!除了上面提到的蚕丝被和礼盒装温县铁棍山药提供送货上门服务外,晚报百农旗下另外四种明星产品均提供送货上门服务。

### 赵氏土蜂蜜礼盒 1500g × 2, 送货价每盒 105元

吃着干面的山药,怎能不配上香甜的蜂蜜呢?济源市赵氏蜂业园有限公司,坐落在愚公故里——济源王屋山。王屋山四季分明,植被茂盛,森林覆盖率达98%以上,珍稀植物繁多,有着“国家级一级蜜源地”的美誉。独特的地理位置为王屋山中华蜂的保育工作创造了良好的条件,也为赵氏蜂蜜酿出天然优质中华蜂蜜提供了得天独厚的优越条件。  
赵氏土蜂蜜礼盒装,规格1500克×2罐,送货价105元每提。

### 常想你健康红枣 1500g 袋装 送货价每袋 90元

山药蜂蜜和大枣从来都是焦不离孟孟不离焦的,因此晚报百农还奉上新疆优质大枣,供君品尝。  
常想你红枣产自新疆,品质优良,颗颗饱满。红枣对于女性朋友来说是多多益善的滋补圣品。食疗药膳中加入红枣补养身体,能滋润气血,补气养生。  
常想你健康红枣一级,规格:袋装1500克,送货价90元每袋,两袋起送。

### 淇河缠丝鸭蛋新包装上市 26枚装, 75元每盒

去年热卖的缠丝鸭蛋如今换上了靓丽的新衣,不过还是原来的配方,还是熟悉的味道哦!  
缠丝鸭蛋是淇县和淇滨区的淇河沿岸贺家、许家沟、朱家一带所产的一种鸭蛋。它的外表和普通鸭蛋相同,但蛋黄非常独特。将缠丝蛋煮熟切开后,会发现蛋黄内有不同色环,一层发红,一层发黄,红黄相间,非常好看,故称“缠丝鸭蛋”,有“金丝伴银线,精品缠丝蛋”之美誉。  
缠丝鸭蛋含微量元素,营养独特,口感细腻,鲜而不腥。这种高蛋白、低脂肪、高钙低磷蛋类,正符合人体的营养要求,对高血压、心血管病、孕妇缺钙症、产妇产后催乳等有着较好的食补效果。  
缠丝鸭蛋礼盒,规格:26枚装,送货价75元每盒,两盒起送。

### 伊川小米持续火爆 家庭装每袋 2.15公斤, 两袋起送, 85元

来自洛阳伊川的伊河桥贡米从去年开始就是本店的爆款,这个品牌经央视报道过后更是火爆,常常是一位市民来买,便会带动全家亲友来抢购。  
“伊河桥”牌伊川贡米是以春播品种豫谷18为原料,原料产地位于伊川得天独厚的丘陵地带,这里气候昼夜温差大,是小米的黄金产区。其口感清香,米色乳黄,煮粥黏糊糊,不回生,香味诱人,是人们居家饮食,老弱病人、儿童、孕产妇必备的营养保健佳品。  
家庭装每袋2.15公斤,两袋起送,共85元。当然,我们希望你能来店购买,每袋40元。

百农专线:67655688 18638539906 18838238023  
店面地址:百花路互助路交叉口向西100米路北 百农优质生活平台

### 100%蚕丝被送父母 健康温暖一“被”子

又是一年佳节团聚时,每年此时,给父母送一份什么样的贴心礼物就成了子女们的大事。往年送送送那,送吃送喝的,今年咱送啥呢?送啥都不如送健康,快来咱晚报百农看看优质蚕丝被吧!

众所周知,传统棉被虽然可以保暖,但透气性较差,容易吸湿,因此长时间使用会有变薄变硬的感觉。此外,传统棉被还容易滋生螨虫,散发异味,引起皮肤不适以及失眠、哮喘等病症。

而蚕丝素有“人体第二肌肤”的美誉,被业界称为“纤维皇后”,其摩擦不会产生静电,因而不会吸附灰尘、死皮。蚕丝中还含有18种氨基酸,能使人神经处于安定状态,对于安神镇静,促进睡眠有重要作用。

如果你正在发愁中秋送什么礼给父母,那蚕丝被绝对是你最佳的选择,还有什么比送优质睡眠更让人暖心的,比送舒适健康更让人放心的呢?

郑州晚报联合河南省蚕业科学研究所举办的蚕丝被、丝绸用品展销会正在晚报百农火热进行中,欢迎市民朋友们来店选购,100%蚕丝被真品等你来。

同时蚕丝被也接受预订,百农为你提供免费送货上门服务。

### 6斤礼盒装温县铁棍山药接受预订

晚报百农自开业以来,首批由温县政府、郑州晚报、河南省供销社联合精选的温县垆土地正宗铁棍山药已销售一空,不少市民朋友尝鲜过后,均产生了想买几盒山药走亲访友的想法。

奈何那时,山药鲜嫩不宜装箱。如今,温县山药长势大好,中秋节前均可装箱运送郑州。想要拎着新鲜山药礼盒走亲访友的市民朋友,即日起拨打晚报百农电话67655688,可预订礼盒装新山药。

此次送货的山药为垆土地铁棍山药,因为土质坚瓷,黏性大,土质硬,所以它长得弯弯曲曲,不是很好看。垆土地山药属于铁棍山药中的极品,口感好,营养价值高。

即日起,晚报百农6斤礼盒装温县铁棍山药接受预订,每盒70元,中秋节前统一送货上门。

本周六,晚报百农的“周末有出游”活动继续出发,目的地——焦作温县徐堡乡。

本次温县山药体验之旅,报名人数为45人,全程产生费用采取AA制。租用一辆45座大巴车,租车费用1500元左右,早餐和午餐自理。需要说明的是,孩子身高高于130厘米的按成人缴纳费用,低于130厘米且不占用座位的可免费。

### 中秋团购自选礼盒新鲜上市



豆类、粗粮、燕麦、小麦粉,种类齐全。单品、礼盒应有尽有。再看看干货:香菇、木耳、黄花菜、茶树菇、猴头菇、花菇、银耳、芝麻叶、野腊菜、檀芽,你想要的,百农都有。还有各类干果、小零食,实惠又美味。

拿起礼盒,杂粮区里挑几袋杂粮,干货区里装几袋干货,休闲区里再来几袋零食,最后再挑几样特色调味品,一个内容丰富的集装箱礼盒可不就装好了。这样一个亲手精挑细选且种类丰富的集装箱礼盒可不比那现成的商品礼盒实在得多,光是一份认真挑选的心意就是其他礼品所不能比拟的。

## 治疗前列腺有特效药

尿频、尿急、尿等待、尿不尽……  
近日,由第4军医大与健民药业历经6年巨资共同研制的纯天然中药植物制剂,国家级新药——前愈安(国家新药证书编号:国药准字Z20050771,国家药监局纯中药批准文号:Z20050751,国家中药一级保护品种,国家医保品种可刷市医保卡),引起世界关注,独创一服一帖内外结合,靶向定位三腺同治绿色疗法,攻克了前列腺久治不愈反复发作难题,开创了世界首个前列腺不动手术的奇迹。  
经世界百余家三甲医院对数万名患者近5年临床跟踪验证,治疗前列腺当天见效,3-5天尿频次数减少,小便通畅,7-10天尿频、尿急、尿频、尿等待症状基本消失,15-20天左右因前列腺引起的阳痿、早泄、腹痛、小腹坠胀、阴囊潮湿等临床症状消失,轻度患者只需1个疗程前列腺、泌尿腺、生殖腺、三腺系统恢复正常,尿液透彻、顺畅有力,炎症消失,激活自体免疫力,增生肥大康复。重度患者5个疗程即可康复。  
郑重声明前愈安已被国家定为全民用药,健民药业积极响应政府号召将限期举办爱心工程零利润销售活动,原价76元,现爱心价29元。打进电话即可参加买10送5(另外再送15贴脐融贴),买25送15(另外再送40贴脐融贴)请广大患者到指定活动地点购药,认准前愈安品牌。  
温馨提示:为了您的健康请按疗程服用(四大盒为一疗程)  
经销地址 郑州:同禧堂大药房(黄河路五院对面)中原商贸城医药部(碧沙岗西门对面)上街:康福大药房(新安路,铝城公园北门向西20米路北)荥阳:索东药店(索河路与塔山路交叉口有线电视台下)  
男性健康专线:0371-55802615  
市区免费送药 郊县免费送药 可刷省市医保

## 《肾虚保健指南》古方补肾一书 公益发放 来电即送

中华慢性病防治科学研究所肾虚、肾亏保健科书籍《肾虚保健指南》实用自然疗法保健书,即日起全国免费发放,全国肾虚肾亏、前列腺患者均可免费领书。健康全靠你自己,不要犹豫,打个电话一切都来得及。  
该书列举大量肾虚、前列腺患者亲身体会,详细介绍了他们如何通过日常饮食、营养调节、天然精草养肾疗法及清朝皇宫太医调补养肾方等方法,调节阴阳平衡,补五虚六损。针对已经患有肾虚肾亏、前列腺的患者,书中介绍大量切实有效的治疗方法,帮助患者在短期内快速消除肾虚肾亏、前列腺症状,保持肾脏及人体各项机能长期平稳,该书系统的揭示了肾虚肾亏、前列腺、前列腺增生等病的发病根源。只需一个电话,不花一分钱,肾虚、前列腺最新康复书籍《肾虚保健指南》一书即可免费送到家,该书是近年来为数不多的专业介绍肾脏与身体机能关系的一本科普书籍,有很强的实用性;对改善肾虚肾亏、前列腺等疾病高发的现状具有跨时代的意义。申领活动正式启动,男性疾病康复热线:400-6251-686。拥有本书,能让你重温男性幸福生活。  
本次活动为公益性赠阅,因资金有限,我省限量500本。

